 Звіт

ОЗ «Шпанівський ліцей» Шпанівської сільської ради, Рівненського району, Рівненської області за 2018-2019 навчальний рік та перспективи і основні завдання на наступний 2019-2020 н.р.

Основна діяльність опорного закладу «Шпанівський ліцей» спрямована на створення умов для реалізації Законів України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», «Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», «Державного стандарту початкової освіти»,  «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», власного Статуту та інших нормативних документів.
На кожній сходинці забезпечується Державний стандарт, здійснюється  теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров'я. 

Початкова школа забезпечує становлення особистості дитини, її інтелектуальний, соціальний і фізичний розвиток. Пріоритетом у початкових класах школи є розвиваючі форми і методи навчання.

Основна школа дає базову освіту, що є фундаментом загальноосвітньої підготовки дітей. Система освіти в школі складалася з трьох освітніх рівнів: початкова школа – 4 роки; основна - 5 років; старша – 2 роки.

1. Загальна інформація про заклад.

	У 2018-2019 навчальному році управління закладом було спрямовано на



здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, упровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і підлітків.
Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, робочим навчальним, місячним та тижневим планами. 

Принцип доцільності й оперативності прийняття управлінських рішень адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих у ході внутрішньошкільного контролю.

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільний розгляд  питань з такими структурними підрозділами закладу, як Рада школи, батьківський комітет, профспілковий комітет.
Перша черга «Шпанівського ліцею» введена в експлуатацію 1-го лютого 2010 року. У 2012 році введена в експлуатацію їдальня, яка повністю забезпечена сучасним обладнанням. 10 лютого 2015 року введена в дію друга черга закладу. На сьогодні будівництво ліцею завершено повністю, розрахований на 550 учнівських місць. 01 лютого 2019 року заклад реорганізовано у опорний заклад «Шпанівський ліцей» до якого ввійшло три філії: Ходоська гімназія, Хотинська початкова школа та Маложитинська початкова школа. У червні 2019 року завершено будівництво футбольного поля з штучним покриттям.
На даний час в опорному закладі «Шпанівський ліцей»  навчається 525 дітей, з них 435 учнів 1 – 11 класів, 90 вихованців дошкільного підрозділу. У шкільному підрозділі працює 21 клас, у дошкільному – 4 групи (2 групи дітей старшого дошкільного віку, 1 група середнього та одна група молодшого віку). 

У 2018-2019н.р. було організовано три перші класи у кількості 64 учні, які працювали за програмою НУШ.
2. Кадрове забезпечення.

Тільки творчий , згуртований, об’єднаний спільною метою колектив може сподіватися на майбутнє. На сьогодні колектив складається з 34 основних педагогів, 5-ох сумісників: зних 13 – мають вищу категорію , 6- першу категорію , 11 - другу категорію , 9- спеціалістів  та 6 вихователів дошкільного підрозділу, троє з яких мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст»,  один – І категорію і два – ІІ категорію, один – вищу кваліфікаційну категорію.
 Серед педагогів ліцею 100 % мають вищу педагогічну освіту. Аналіз щодо стажу роботи учителів показує, що -21%  педагогів зі стажем більше 20 років , 41 % - більше 10 років стажу, 29 % - до 10 років, 9 % - до 3 років. Ці аналітичні дані дають змогу зробити висновок , що більшість педагогів з життєвим і професійним досвідом висококваліфіковані педагоги, майстри своєї справи. Ці дані також засвідчують, що колектив постійно поповнюється молодими спеціалістами.
У поточному навчальному році штатними працівниками ОЗ «Шпанівський ліцей» був забезпечений кадрами на 100%. 


Всі вчителі беруть участь у роботі 6 методичних об’єднань: МО вчителів початкових класів, МО вчителів природничо-математичного циклу,  МО вчителів гуманітарного циклу, МО вчителів естетичного циклу, МО класних керівників, МО вчителів, які працюють з дітьми з особливими освітніми потребами. 

        На базі закладу на високому рівні були проведені районні заходи: методичне об’єднання вчителів фізкультури, методичне об’єднання вчителів біології,  методичне об’єднання вчителів початкових класів та обласні семінари. 
3. Навчальна діяльність учнів.

       
Протягом 2018-2019 навчального року  педколектив працював над проблемою «Формування інформаційно – комунікаційної культури вчителя і учня для розвитку життєвих компетенцій в сучасному світі.». Велика увага у закладі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2018 року до першого класу були залучені діти, яким виповнилось 6 років, це 64 учні, 4 учні за станом здоров'я (згідно рекомендацій лікарів) здобували цього навчального року освіту за індивідуальною формою навчання, та 1 учень за інклюзивною формою навчання.
       Учні закладу беруть активну участь у районних конкурсах: «Юна зірка»  ( ІІ призове місце), конкурсі ім. Петра Яцика (три ІІ та ІІІ призове місце), конкурсі Т.Г.Шевченка ( два ІІ місця), районній спартакіаді школярів, Всеукраїнському конкурсі «Кенгуру», «Мультитест», «Соняшник», «Геліантус». Також є переможцями конкурсів обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-огляду  «Галерея кімнатних рослин», обласного етапу Всеукраїнської  трудової акції «Юннатівський зеленбуд», обласного етапу Всеукраїнської  трудової акції  «Парад квітів біля школи», обласного етапу Всеукраїнського конкурсу школярів і учнівської молоді « Мій рідний край - моя земля», всеукраїнському конкурсі “Навчально-дослідні ділянки» (І місце). 

На належному рівні проводиться робота з обдарованими учнями. Учні в повному складі беруть участь у районних олімпіадах з предметів.       
     Глибокі знання показали учні на олімпіаді з таких предметів: українська мова (три ІІ місця,), математики (І місце, ІІ та ІІІ місце, ) , географії ( ІІ та два ІІІ місця), інформаційних технологій (два ІІ місця, та ІІІ місце), фізики (І місце, ІІ та ІІІ місце), хімії ( ІІІ місце), біології (ІІ та ІІІ місце).
Всього учні закладу у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад вибороли  26 призових місць ( на 6 місць більше ніж у 2016-2017 н. р.), з них: І - 3 місця, ІІ – 8 місць, ІІІ – 15 місць.

     Добрі результати у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад продемонстрували такі учні: Шамоніна Ольга (10клас), Веремчук Ігор, Завалюк Мирослав, Бодюк Микола (9-А клас),  Мельничук Дарія (11 клас), Набочук Маріанна (8-А клас), Улянчук Лілія (8-Б клас), Джуга Владислав ( 8-Б клас), Михайлова Вікторія (4-А клас), Войцович Роман (4-А клас), Жабчик Ельвіра ( 4-А клас).
Веремчук Ігор, учень 9 класу, виборов ІІІ місце у ІІІ етапі (обласному) Всеукраїнських олімпіад з математики та фізики та ІІІ місце у МАН.

Аналіз результативності виступу учнівської команди школиу ІІ етапі олімпіад, порівняльні результати виступу команди у попередні роки свідчать про те, що проводиться робота з обдарованими дітьми. 

 Крім предметів інваріантної складової навчального плану у 2018-2019 н.р для учнів закладу викладалися факультативи та курси за вибором. 

      Так - з метою виховання естетичних, моральних загальнолюдських та національних якостей особистості та підготовки учнів до районних конкурсів, виховних заходів працював факультатив «Хоровий спів» .
· з метою підготовки молоді до активного використання інформаційно-комунікаційних технологій учні 10 класу відвідували курс за вибором «Мережеві технології». 
· Збагачення дітей духовно-етичними знаннями введено курс за вибором «Християнська етика» у 2-5 класах.

На базі ліцею діяло 6 гуртків на безоплатній основі -  гурток «Журналістики», гурток «Юні правознавці», «Умілі руки», «Палітра», «Ми за здоровий спосіб життя», «Патріот».
 На платній основі – гурток «Пластуни», спортивний «Волейбол» та «Баскетбол» та гурток «Хореографія».
4. Виховна та позакласна  робота
Школа – це життєвий простір дитини; тут вона не просто готується до життя, а живе. Тому виховна робота у нашому закладі планується так, щоб сприяти становленню особистості як творця і проектувальника життя, гармонізації та гуманізації стосунків між учнями і педагогами, школою і родиною, керуючись ідеями самоцінності дитинства, демократичного діалогу між поколіннями. Важливу роль у цьому відіграє позакласна робота, тобто різноманітна діяльність учителів, вихователів, спрямована на виховання учнів і здійснювана в позаурочний час.

Протягом навчального року цікаво та змістовно проходили предметні тижні:  

-«Увага! Діти на дорозі!»

- тиждень біології
- тиждень історії та українського козацтва

- тиждень фізкультури і спорту

- тиждень математики та інформатики
- тиждень «Ми за здоровий спосіб життя»

- тиждень правових знань

- тиждень англійської мови

- тиждень естетичного циклу
- тиждень пам’яті Героїв Небесної Сотні
- Шевченківський тиждень

- тиждень дитячої та юнацької книги

- тиждень безпеки дитини

- тиждень фізики та хімії

А розпочався наш навчальний рік святом знань. (сл..)

Першими уроками на тему: «Щоб у серці жила Батьківщина: 25 років незалежності України» (сл..)

Учні - активні учасники традиційних загальношкільних свят та тематичних лінійок
- день вчителя(сл..)

- Свято квітів та осінній ярмарок в рамках тижня біології (сл..)

- День пам’яті жертв Голодомору
- Свято зустрічі з випускниками
- Свято Миколая

- День Святого Валентина

- День Партизанської Слави

- День Соборності України

- День пам’яті Героїв Крут
- Новорічні святкування

-Шевченківські дні

Дуже змістовно і цікаво були проведені відкриті виховні години по класах.(сл..): 

Також учні початкових класів та дошкільного підрозділу мали можливість побувати на виставах театру ляльок, зокрема: вистави «Лісова братія», «Буратіно», «Дюймовочка», «Карлсон, який живе на даху».

В школі проходили акції - «Милосердя»,  «Допоможи дітям Луганщини», «Шкільне подвір’я», «Допоможемо птахам взимку вижити».
Учні школи побували на екскурсіях у місті Збараж, Луцьк та Кременець, а також відвідали комплекс пам’яток в селі Пляшева Радивилівського району під назвою «Козацькі могили», де побачили старовинні замки і змогли відчути дух історії.
Окремо хочеться виділити дошкільний підрозділ. У ДНЗ проходили такі заходи як:

· «День Знань»

· «День працівника дошкільної освіти»

· «Виставка осінніх робіт»

· «Свято Осені»

· «Осінній тиждень безпеки»

· «Андріївські вечорниці»

· «Свято Миколая»

· «Новорічні свята»

· Районне методичне об’єднання вихователів ДНЗ

· Екскурсія до лебедів

· Конкурс «Зимова фортеця»

· «Родинне свято»

· Шевченківські дні

· Виставка весняних робіт

· «Весняний тиждень безпеки»

5. Фінансово-господарська діяльність та матеріально-технічна база.
Адміністрація ліцею разом з відділом освіти Рівненської районної державної адміністрації, з колективом закладу, батьківським комітетом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у доброму стані. За звітний період вдалося значно поповнити навчально-матеріальну базу ліцею.
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